O14F LI T B+ (ANFE24) 30FE#KB N7 V-7 AR Bvabd: EF 090—7475—1250
B NET = ADORK WR%304E9 A 1H (1) A0 T 888304y  Ti#:9H 20 (H)
OB r—F AL 22 Dby 7V =7 DM AN B E IS E T,

QB —7 1104, 20Lb—TF AP INL64 7168 B3 FYL oy )= INER AR £ T,

@by 7= FrLvy )= ERREBISE L. KSR T ETCICHIAEDRHESIEIZAMAL TLEEV,

OryTV=7" FRVo V= RERTLIT, R— =V TBALELET, 67— L E —T R
Vg —/ BN — LR/ — TR A A=A — 2B —TR VIRBEN—F AN 20 b—F AV
Al K 4 7B AR 0 75 H 5 | Wik s iEnr

1 [NAE AR ATA of4 o] [o[4 of [o]4 1] [3 o]3.9] 1

2 |3 Wik BRIz 7 e]0 4 ol4 1] [o]4 2] [2 1]2.5] 2 D @ A

3 Psm T Hakd |e[o 4] |e]1 4 o|3 4] [0 3]0.3] 4

4 [B% 7k | MJTC o1 4] [e[2 4] [o]4 3] 1 2[1.4] 3 ® Ik
B| K 4 Ar_J& TE | AVKE | A& st | W= | Mz D 52
5 | TE: 7=k MJTC o5 2] [o]5 0 2 0[2.8] 1 50

6 [hkE BEE |Z7V—r722e|2 5 of5 2 1 1[1.5] 2 |®

[EEIEEST SPC o[0 5] [®]2 5 0 2[0.2] 3 ® B

8 [ 1 ©)

C| K 4 & iy fif] FH R AR [ Er] |53

9 [fhEy BH ATA of[4 1] Tola 1] [of4 2] [3 o]3.8] 1

10 (MM K SPC o1 4 ol4 2f [ol4 of [2 1]2.6] 2 ® C

11 [k #hk [Pnvya=7]e|1 4] [e]2 4 o4 2] T1 2]1.4] 3 |©®

12 [HF e [msr==ok[e]2 4] [e]0 4] [e[2 4] 0 3[0.3] 4 D PF 7Em
D[ K 4 e INEETTEEES R 61 50
13 |/By Hk [T =20k o[5 1] [o]5 0 2 0[29] 1

14 |EH 21+ [FHERIZZ77|e|1 5 0|5 1 1 1]11.5[ 2 |®

15 AR Bk ERG |e|0 5] [@]1 5 = 0 2[0.1] 3 @ D

16

E| K % EillE R EEGE o [0 [edmxpEs] 51

17 [BF #iE ATA of[4 1] Tol4 1] [of4 2] [3 o[3.8] 1

18 |48 #h—is| FEEESST [ef1 4 ol4 2] [o]4 3] [2 1]2.5] 2 E

19 [0 b | KT el 4] |e|2 4 ol4 1] |1 2[1.4] 3 |@» |@]

20 o gl [Team<AED[@]2 4] @[3 4] [o]1 4] 0 3[0.3] 4 51 HE
FIl K 4 e R | K N 54
21 K A ATA o4 1] [of4 of [o]4 of [3 of3.9] 1

22 | KE =& bz 757 (@] 1 4 ol4 3| [e|1 4] |1 2|1.4] 3

23 |1lg B Hakd |e[o 4| |e]3 4 o|1 4] [0 3]0.3] 4 @ @ F

24 [E%2 —%E | mytCc o]0 4] [ol4 1] [of4 1] 2 1]2.6] 2

G| K 4 ElE P 1 h PN EENEREE D

25 |BiH  iHSf | Tennis.ine o4 of [o]4 of [o]4 3] [3 of3.8] 1

26 B0 kG [HEBR 277 (e|0 4 o1 4| [e®|0 4] |0 3]0.1]| 4 @ @ G

27 |k whkas|  HiKH (@0 4] [of4 1 ol4 3] |2 1]2.5] 2

28 |PiE Bk |wsr =20k e[3 4] [o[4 o] |e[3 4] 12]1.6] 3 @ K
H] K 4 A& B [ ERKBA] AR [ e IR @ 53
29 [WAH BEE | mhited o3 5| [®[3 5 0 2[0.4] 3 51

30 | bk FEZE [ZV—17=%[0]5 3 of5 2 2 0[2.7] 1

31 A ®E sy a=7[ols 3| |e|2 5 11| 1.5] 2 @ H

32 [ |

I [ & 4% il AR T [ &R BN  [53

33 [BBIL el | =7 Ak ol5 3] [o]5 2 2 0]2.7] 1

34 | RE SPC ®35 o5 4 1 1]{1.5] 2 6D 1

35 |[4R N | FE/ESST |e|2 5| |e|4 5 0 2[0.4] 3 |63

36 [ | @ Pl Y
J T K& 4 A& T [ I [ e [ 58] [ ek 64 53
3T ITH KRy MJTC of[4 1] ToJ4 o [e]1 4] |2 1]2.6] 1

38 |9l Ui SPC o[l 4 ol4 2] Tol4 2] 12 1]2.5] 3 1@

39 |fRAi 52 ks |e[o 4] |e]2 4 o[2 4] [o 3]0.3] 4 ® J

40 |JgY) 9 ATA  [ol4 1] [e]2 4] [o]4 2] 2 1]2.6] 2 @

K[ K 4 EE! [T RN [ 54]

41 [frr B [GHERIrZ7 of[5 o] [o]5 0 2031

12 | & B WK ERG |®]0 5 o5 1 1 1[1.5] 2 ® K

43 e T [Py ac7(elo 5] [e[1 5 02[0.1] 3 [@ |@&]

44 [ 1 50 4tk
L] K % ElE! TS ESSE N 52
45 Sl EOKER ATA of4 2] ToJ4 1] [oJ4 2] [3 0 3.7] 1

16 k& fEA STA |e]2 4 ol4 o] [o]4 1] [2 1]2.7] 2

47 Rk B ks |e[1 4] |e]0 4 o[2 4] [o 3]0.2] 4 ® @ L

48 |fok MJTC [e]2 4] [e]1 4] [o]4 2] 1 2[1.4] 3




O12F LA F BT (AEE34 30BN 7 )= AN REE  fuwabt: BF 090—7475—1250
=Y BT = ADTR
Qs —F A NNL3L D3y 7 )= DIMANERE IR ET,

@F R~ INML9% ., 20 h—F AP INL64 7154 B3 FL vy )~ AN ERESE T,

PR30 1R () ZA#& T 100

TE:9H2H (H)

@by 7V Fyloy/ V) GRS UGS KaH T ETIEBAE O E BB AL TES

O V=7 Frvo V=R ERTL4 L, F—L_X—VICTRMLELET,

*67 — Ll —TR

Vi) —7 (BN =L/ =T AN=AT— LR —TF Vb= AN T 20 b—F AR
A K 4 i & SR A Y A I
1 DR EEBE | Team<5ED ol4 1] [o]4 o] |o[4 o] [3 0][3.9] 1
2 "R FHE ERG [e]1 4 o[2 4| |o[4 2] [1 2[1.4] 3 |® ® A
3 |HEK BEE |wEr=2o#k|e|0 4] [o]4 2 ol4 3] [2 1]2.5] 2
4 |[BH @3F | EBESST [e]o 4] |e]2 4] [e]3 4] 0 3[0.3] 4 D ® kraa
B K 4 g mar | Exoa B Josise| s | s 51 52
5 [k A KAZE o|5 2] |o]5 1 2 0[2.8] 1
6 [Fxad Bt [ZV—rT=2|e|2 5 ol5 4 1 1]1.4] 2
TR i A|0ER757[e[1 5] [e[45 02[03] 3 [® © B
8 [ | | (D il
C K 4 g (L1 fgh FAH &8 Josise| s | s 65
9 |l BB [7ov=exi— o5 2] Jo[5 0 2 0[2.8] 1
10 [FnH #hiean|0HERe) 2777 (8|2 5 o[5 0 1 1]1.6] 2 |© C
11 {838 #kik 78 |e|lo 5] [e|o 5 02l 0] 3
2 [ 1 ® ® =i
D K 4 g H IR B 1B s =] e 52 52
13 |HT Hid ATA o|5 0] 53 2 0[2.8] 1
14 | ERE ME SPC ®|0 5 15 0 2|o0.1] 3
15 |BAK Bix NJT o[3 5| [of5 1 = 11]16] 2 |® ® D
16
E K 4 o & JELH Kl e 0 | NIE [ s Ens
17 il 2 NJT ol4 o] [o]4 o [o]4 0] [30] 4] 1
18 K M= SPC |e@]0 4 ol4 2| |o[4 3| |2 1]|2.5] 2 |@ ® E
19 |#Fn &Kk | Grzab |e|o 4| [e|2 4 ola of |1 2]1.4] 3
20 [WNIE —IE ONE [e]0 4| |®]3 4] [e]0 4] 0 3[0.2] 4 @ @ A
B K 4 il A [ 5F [ K e ERz]  [51] 50
AEN G VNI e o3 5| |o]5 4 1 1]1.5] 2
22 =T s | Ty (o] 3 ol5 0 2 0/2.8] 1
23 R —ib ATA |e®|4 5| [®[0 5 0 2[0.3] 3 @ F
24 | ] | @) MFED
G K 4 i & S RS LT oG s e 62
25 |AF Sk | =T ARk ol5 4] [o]5 3 2 0]2.6] 1
26 |[Af% s |OHERzTT|e|4 5 5 1115 2 |® G
27 [IhF R NJT ®[3 5| (@45 02[0.4] 3
28 [ ] @ @) 4 )
H K 4 T m | A | AR | e W= Er]  [50 52
20 [tEn e [r—rv=sx— ol5 0] [o]5 2 2 0[2.8] 1
30 K ek [prwvya=7]elo 5 el 5 0 2[0.1] 3
31 (Y] BA ATA  [e]2 5] |of5 1 I 11|15 2@ @ H
32
I K 4 B NI RSN KIS s s ] e
33 NI JE STA ol5 o] |o]5 0 20 3] 1|® @ 1
34 | TRE R TN |elo 5 (3 5 0 2[0.2] 3
35 |[7rom Bk |aEr=2o%k|e|0 5] [o]5 3 11| 1.4f 2
36 | | |® ® 777
J K 4 gt & [ES AT oG s e 52 50
37 _|MBoc A& |OHEBE)ZTT o5 4] [o]5 1 2 0[2.7] 1
38 AL B SPC ®|4 5 |4 02(04] 3 |8 @ J
39 [Py NJT |e[1 5| [0]5 4 11]1.4] 2 @ /iy
40 [ ] 63
K K 4 i & A AR | A oG s e
41 | A BiiR [Foaveaxi— ol5 3] [o]5 0 2 0[2.8] 1 K
12 [HE 5 vy a=7]e]3 5 o[5 0 1 1|/ 1.6] 2
43 |fRiH & 78 lelo 5] [e]o 5 02/ 0] 3
44 [ ] @ T
52 51
L K 4 o & NS 5 BT FA [sa]ws=]E:
45 [Ny RE JATN of4 o] [o]4 2 [o]4 of [3 0]3.9] 1
16 & HEw [rERs77 e[ 4 o1 4] [o]4 1] [1 2[1.4] 3 @ L
47 [BHh A&E3F | BERESST [e]2 4] [o]4 1 ol4 o] T2 1]2.7] 2
18 [fik dix |mEr—=o%|e|0 4] [e[1 4] [e]0 4] 0 3[0.1] 4




O12F UL T 1 (AN#24) 3S0MFEBHNT7Y—7 AR fuvAbt: FA 090—7475—125C
D E T = AD K ERR30FE9H 2H (H) B4 T 8304y

O I—TF A BINL22 D3y 7V =7 DIMANEREEFE T, KIFEDOEAIL, 068 FE R

@ T i) — 7 10164 - 20184 5t 144 STV vy )= IMANEREAASET,

@bV FxLo )= ERE AU 1L, KK T ETITHIAEZORHESIME AL TEEW,

DOy 7V=7" Ty V= IRERTLIT, A=V TRBHLELET, 67— L — TR
Vi) —7 (BAN=67 =L ) —T R AAN=57 =2l —TF VR =1 A
A | K 4 g L [T [P AT | Wik W | Edr
1 |IIF KA NJT ole 2] [o]6 o] [o]6 o] [3 0]3.9] 1
2 |BfE BAE | FEESST |e|2 6 o1 6| [ol6 o] |1 2]1.4] 3 |D
3 | EmE |[FErIr5 7 e|0 6] [ofe 1 ole of 2 1]2.6] 2
xRS MERR [To Ao nre[0 6] [elo 6] [e]0 6] 03[0 4
®
B K4 g AT 587 AT s B s 2| ez 63
5 |k Hak ATA ol6 2] [o]6 0 2 0[29] 1
6 I O] MJTC  (e|2 6 ol6 0 1 1]1.6] 2
7 |k FB | BEESST |elo 6] [e]0 6 020 3[®
8 [ | © A
64
C K4 g [P [£] leSE] s S
9 MR AERL |7—av=ani— o[0 5] [o]5 2] [o]5 o] [2 1]2.6] 2
10 |76 MEFE | BEEEESST |of5 0 ol5 0] [o[5 0] [30] 4] 1
11 s F#4E [y a=7|e2 5] [e]o 5 ol5 1] |1 2|1.4] 3
12 [ZjfE g TeandsE0]0]0 5] ([0 5] [@]1 5] 0 3[0.1] 4
®
D K 4 g LS /N H iy ik s Edr 61
13 |pifT =l | GHEbeI 277 o[5 o] Tol[5 o] [o]s o] [30] 4] 1
14 [/l HES ERG |@[0 5 ol5 of [o]5 of [2 1]2.7] 2
15 [HA wmixqt| FEESST |@|0 5] [@]0 5 ol5 3] [1 2[1.3] 3 |®
16 [y EZs [aEr==0%#[e|0 5] [e[0 5] [e]3 5] 0 3l0.2] 4
E | K& 4 o & R a1 Bk Bk ] Enr
17 |Bik FE | =7 AR—b o5 2] [o]5 o] [o]5 1] [3 o]3.8] 1
18 @kl Ex |JHER777(e]2 5 o2 5| [o|5 2] |1 2]1.4] 3 |@
19 = F wE [Phinvya=T|e|0 5] [0]5 2 ol5 o] |2 1]2.6] 2
20 [Ek %% | BERSST |e]1 5| [e]2 5] [e[0 5] 0 3l0.2] 4
@
R K4 o & i PRT 2% s B s 2| ez 61
21 |l R | BIESE o[4 6] [o]6 4 1 1]1.5] 2
22 |FEot R | BEESST [0]6 4 o1 6 1 1]1.4] 3
23 | EZE ATA |e|4 6] [0]6 1 1 1/16] 1 ]@®
24 [ | @ FET
61
G | K 4 ot & il L [E5 kB s 25| ez
25 [ BAF G/ Ak ol6 0] [o]6 3 2 0[28] 1
26 |NE EH |FERIZT7|e[0 6 o6 0 1 1[15] 2 | @®
27 B ¥ | BEERESST [e]3 6] (@0 6 0 2]0.2] 3
28 [ ]
H | K 4 g T [E3E] i) 1| R |k s Enr 61
29 B oz |7 o[5 o] Tol[5 o] [o]s o] [30] 4] 1
30 [ E=HE |[hnvva=7|e|0 5 o|l5 2| |e|1 5] |1 2]1.3] 3
R EL KAZE |e®|0 5] |®[2 5 ®|2 5| [03]0.2] 4
32 | R BIA NJT e|0 5| [o]5 1] [o]5 2] 2 1]2.6] 2




O©14F UL T+ (AF24) 30FEB AN 7 V-7 ARHE  MuAbE: Bir 090—7475—125(

Bl KT = AD T

OB —TF A MNL24 D3y 7 V=7 DINNERGEIFF T, KIFEOLGAIL, 062 FE R

QTR —7 INL64 « 2084 FH 1AL BFYL vy V= NN ERZ IS £ T,

RE30E9H2H ()

ZATH T 100

Qby7V=0" Fobvy V= BEREEUGE 1T, R TETICHIAE ORI EBNIEZ AL TEEW,

O 7V=0" FRV V=T R ERFL L, A== TRHMLELET,

6% — BGHL —T R

V1) —7 :3AN=67—LH ) —T R 4 AN=57—2HHE—TK VRPN AV b
A K 4 gr & 3E L T P s I
1 [ B3 RE ORI ol6 o] [o]6 0 200 31
2 [N e | o 06 ol6 0 1 1]15] 2 |®
SRS |fEE Ha | KRR 06| [®o 6 = 02/ 0] 3
4
@
B K 4 EIE S F-H S kB s 25| ez 62
5 R Al |EREEE - o5 6] [®]3 6 02[04] 3
6 |FH #E3E |F2v=2x—|0]6 5 e|4 6 1 1]1.5] 2
7 [N RE |[rERr77(o]6 3] |o]6 4 20(26] 1 |®
8 [ | @ ZHE
C K 4 EIE Ve Ji [ A B s 2 | ez 64
9 ¥k ALY NJT o[2 6] [o]6 1 1 1]1.5] 2
10 | B |[GHERIZZ77|0[6 2 O 2 0[28] 1
11 |NFT A KAZE 16| [®f16 0 2]o0.1] 3
12 [ ]
®
D K 4 gr & ZAIL KL 7 H P s I 65
13 |ZEIL 23 | BEESST ole 4] [o]6 1 2 0[2.7] 1
14 | K& BEX KAZE 46 0|6 3 1 1]1.5] 2
15 |EH =i [Ekiro7|e|1 6] [e]3 6 — 02(0.3] 3 |®
16
B K 4 il T =) 1l s B s 2| ez
17 [BEyc Bk [ JEEEESST ol6 2] [o]6 0 2 0[2.9] 1
18 At EN |prEkiiro7(e]2 6 o6 0 11[1.6] 2 @
19 [ kil BBAE | EH 06| [eo 6 02 0f 3
20 [ ]
)
F K4 gr & EEYANE s A IER 65
21 BT T& |PHERIZ77 ole 2| [o]6 1 2 0[2.8] 1
22 |AF BT |7V—rT=2|e|2 6 ol6 1 1 1[1.5] 2
23 |mweE 2R | EET |e|1 6] [e|1 6 0 2[o.1] 3 |@
24 | @ K
G | & % il PR | KEF ] I e 5 ML 65
25 AT AL KAZE of6 5] [o]6 2 2 0]2.6] 1
26 kB #Fivh |BEFr77(e]5 6 ®|4 6 02/04] 3 |®
27 |/ #ib | FE/ESST 2 6] [o]6 4 1 1]1.4] 2
28 | |
)
H K 4 ot & NS TR N A IER 62
29 /i EEE | PHER 2T o4 6] [0]6 0 1 1[1.6] 2
30 [Hikt pem| =7 —hk[ol6 4 ol6 0 2 0]2.8] 1
31 [k AzE MJTC 0 6| |e®l0 6 = 020013
32




